
 

На виконання пункту 24.5 Плану заходів на 2023-2024 роки з реалізації 

Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на 

період до 2030 року затвердженого Розпорядженням Кабінету Міністрів 

України від 25.04.2023 № 372-р (зі змінами) «Проведення навчання 

соціальних, медичних працівників та інших працівників, які беруть 

участь у заходах евакуації маломобільних груп населення, включаючи 

осіб з інвалідністю» в Одеській області проведено відповідну роботу. 

В будинках-інтернатах Одеської області створені формування 

цивільного захисту та евакуаційні комісії. Представники ДСНС відповідно до 

плану проводять інструктажі, навчання та тренування працівників та 

підопічних діям у надзвичайних ситуаціях, правилам протипожежної та 

техногенної безпеки.  

З метою узгодження дій персоналу будинків-інтернатів, які беруть 

участь у заходах евакуації під час повітряної тривоги, проводяться навчання 

щодо алгоритму дій під час евакуації підопічних та переміщення 

маломобільних підопічних в укриття відповідно до розроблених та 

затверджених будинками-інтернатами планів. 

В оперативному керуванні Департаменту соціальної та сімейної 

політики обласної державної адміністрації перебувають 11 будинків-

інтернатів (4 будинки-інтернати для дітей та молоді з помірною, тяжкою 

розумовою відсталістю та фізичними вадами, 5 психоневрологічних 

будинків-інтернатів та 2 геріатричні будинки-інтернати для осіб похилого 

віку та/або з інвалідністю). 

Директорами установ затверджено накази про заходи на випадок 

тимчасового переміщення (евакуації) підопічних будинків-інтернатів та 

ознайомлено працівників установи. 

З метою організації навчання соціальних, медичних працівників та 

інших працівників, які беруть участь у заходах з евакуації підопічних 

будинків-інтернатів, протягом 2024 року працівниками установ, 

відповідальними за охорону праці, та лікарями будинків-інтернатів спільно з 

працівниками Державної служби надзвичайних ситуацій в Одеській області 

проведено 52 практичні заняття, 4 об’єктових тренувань, 6 тренінгів, 8 

семінарів, 22 лекції, 9 бесід щодо алгоритму дій під час евакуації осіб з 

інвалідністю та інших маломобільних груп населення, дотримання правил 

протипожежної безпеки, застосування первинних засобів пожежогасіння, 

надання первинної домедичної допомоги та правил поведінки при виявленні 

вибухонебезпечних предметів в установах. Після проведених навчальних 

заходів з підопічними будинків-інтернатів проводились бесіди на 

вищезазначену тематику.  

 Розпочато роботу щодо проведення в територіальних громадах області 

навчання із соціальними  працівниками комунальних закладів соціальної 

сфери, структурних підрозділів соціального захисту населення з питань  



евакуації маломобільних груп населення під час повітряної тривоги, у тому 

числі підопічних стаціонарних відділень, у випадку активних бойових дій. 

Заняття проводяться представниками районних управлінь Головного 

управління ДСНС в Одеській області, фахівцями із соціальної роботи 

комунальних закладів надання соціальних послуг. 

 Так, навчальні заходи для соціальних, медичних працівників та інших 

працівників, які беруть участь у заходах з евакуації маломобільних груп 

населення, включаючи осіб з інвалідністю було проведено працівниками 

ДСНС в 14 установах, стаціонарних відділеннях для тимчасового або 

постійного перебування, а саме: КУ "Територіальний центр соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг)" Андрієво-Іванівської сільської 

ради Березівського району Одеської області, КУ «Березівський центр 

надання соціальних послуг» Березівської міської ради Одеської області, КУ 

"Центр надання соціальних послуг" Бородинської селищної ради, КЗ «Центр 

надання соціальних послуг» Вилківської міської ради, КУ "Центр надання 

соціальних послуг" Зеленогірської селищної ради Подільського району 

Одеської області, КУ «Територіальний центр обслуговування (надання 

соціальних послуг)» Знам’янсьної сільської ради Березівського району 

Одеської області, КУ «Ізмаїльський територіальний центр соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг)», КУ «Територіальний центр 

соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Криничненської 

сільської ради, КУ «Центр надання соціальних  послуг» Лиманської сільської 

ради, КЗ «Центр надання соціальних послуг «Родина», КУ «Центр надання 

соціальних послуг» Ренійської міської ради, КУ «Територіальний центр 

соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Роздільнянської 

міської ради, КУ «Центр надання соціальних послуг» Суворовської селищної 

ради, КУ «Територіальний центр соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг)» Тарутинської селищної ради. 

Протягом 2024 року було проведено 13 навчальних заходів у форматі 

семінарів, тренінгів, практичних навчань щодо виявлення 

вибухонебезпечених предметів, застосування алгоритму дій при отриманні 

сигналу "Повітряна тривога", а також засадами пожежної безпеки вдома та на 

робочих місцях. Окрему увагу було приділено питанню щодо алгоритму дій 

у разі евакуації підопічних стаціонарних відділень установ. 


